



市民生计关大计 百姓事情牵真情

## 市委常委会扩大会议提出 提升提振旅游消费市场

本报讯(YMG全媒体记者)4月28日下午,市委常委会召开扩大会议,传达学习习近平总书记在新时代推动西部大开发座谈会、重庆考察时等重要讲话精神,研究分析全市一季度经济社会发展形势,安排部署“五一”假期和夏日文旅筹备、统一战线、推进黄河流域生态保护和高质量发展、大规模设备更新和消费品以旧换新等工作。省委常委、市委书记江成主持并讲话。

会议指出,习近平总书记的重要讲话,为我们做好相关工作提供了根本遵循。要因地制宜发展新质生产力,推动科技创新和产业创新深度融合,塑造新动能新优势。要坚持以高水平保护支撑高质量发

展,加强重点区域和领域污染防治,从严从实抓好省生态环境保护督察反馈问题整改。要积极融入全国统一大市场建设,密切与西部地区务实合作。要铸牢中华民族共同体意识,实施好红色基因传承、中华优秀传统文化传承发展等工程。要加强党的领导,扎实推进党纪学习教育,持续深化整治形式主义为基层减负。

会议强调,要科学把握经济运行整体态势,正确处理“时”与“效”、“点”与“面”、“量”与“速”、“领跑”与“跟跑”等关系,打开重点指标、重点行业、重点事项,精准分析、逐项研判,持续巩固经济回升向好态势。要深化产业链式发展,全面夯实增量支撑,

积极开展产业链招商,构建产业垂直生态体系。要抓好重点项目建设,提速实施“七网”工程项目,加快推动标志性项目投产达效。要大力培育新质生产力,科学布局战略性新兴产业和未来产业,提升科技引领、数字赋能水平。要促进消费提质扩容,精心做好“五一”假期和夏日文旅各项工作,丰富消费业态和场景,提升提振旅游消费市场。要创新发展外贸新模式新业态,加强重点企业帮扶,全力拓市场保订单,推动外贸外资提稳提质。要着力保障改善民生,办好民生实事,推进乡村全面振兴。要加强经济运行服务保障,扎实做好政策支持、营商环境优化、调度分析、督导考核等

工作,有效防范化解各类风险隐患,确保实现上半年“双过半”目标任务。

会议强调,要坚持好发展好完善好中国新型政党制度,巩固拓展“凝心铸魂强根基、团结奋进新征程”主题教育成果,引导广大党员统一战线成员与党同心、跟党走;精心开展服务民营经济活动,促进非公有制经济健康发展。要纵深推进黄河流域生态保护和高质量发展,加强保护修复,有效节水治水,全面深化与沿黄地区交流合作。要实施好大规模设备更新和消费品以旧换新,统筹做好政策制定、供需对接、项目储备、资金引导、金融服务等工作,切实把好事办好、实事办实。

## 全国体操锦标赛暨巴黎奥运会选拔赛、全运会测试赛男子自由体操决赛 山东鹿扬队运动员以绝对优势夺金

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 摄影报道)4月28日,2024年全国体操锦标赛暨巴黎奥运会选拔赛、第十五届全国运动会测试赛男子自由体操决赛结束,山东鹿扬体操队运动员苏炜德以15.1分的绝对优势获得第一名。江苏队杨焱智获第二名,北京队肖若腾获第三名。

据悉,本项赛事由国家体育总局体操运动管理中心和中国体操协会联合主办,不仅是体操界年度最高水平的竞技盛会,更是巴黎奥运会选拔赛和第十五届全国运动会测试赛,运动员在赛场上的表现将作为巴黎奥运会参赛名单重要参考依据。

山东队在2024年全国体操锦标赛暨巴黎奥运会选拔赛中冠名山东鹿扬队参赛。

今年1月25日,山东省体操运动管理中心与烟台鹿扬体育用品有限公司在山东省体育产业服务大厅签约。山东省体操运动管理中心与烟台鹿扬体育用品有限公司的强强联手,不仅是我省竞技体育发展理念的一次创新突破,也是促进体企融合发展的一项有力举措,对进一步提升我省体操竞技水平,助力体育产业发展,增强山东体育的竞争力、影响力都具有重要的意义和深远的影响。



## 近30万盆鲜花 迎“五一”

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 王煜琪)“五一”假期将至,为了给广大市民及游客营造更加优美的环境,烟台市数字化城市管理服务中心在滨海广场、市民广场、文化广场、火车站广场栽摆草花近30万盆,将广场打造成一幅流动的春日画卷,用鲜花扮靓了港城。

据工作人员介绍,此次鲜花布局的核心理念是“繁花似锦,劳动荣光”,选择富有生命力、色彩斑斓的花卉,如一串红、矮牵牛、万寿菊、角堇、金鱼草等,在城市的重要节点上织就一片烂漫的花海。

在市民休闲公园的中心位置,直径37米、主题为“仙境海岸,品重烟台”的景观雕塑与周围的花坛相映成趣,形成一道独特的视觉盛宴。

在滨海广场,近110个花箱和南侧绿地里即将盛开的鸢尾、马兰、酢浆草,构成了和谐的生态环境。

特别值得一提的是文化中心广场的草花创意布局,在广场主台阶中间是宣传烟台葡萄酒文化的景观雕塑,主题为“醇香烟台,微醺世界”,配以8万盆草花,既体现了当地产业的特色,又烘托了节日氛围。

火车站广场的设计同样别出心裁,大型绿植点缀下的“欢迎”图案,迎接着每一位来港城旅行的游客。

## 芝罘区“南大门”提前通车

本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 潘杰 吴秀林)昨天,烟台南站前往芝罘区的必经之路提前通车啦!记者从施工现场获悉,通世南路综合改造提升工程通林路-南站南路段较计划提前3天完工。

满载10余吨沥青的“后八轮”,缓缓驶入作业区。150℃冒着白烟的沥青颗粒倾泻而下;摊铺机随后跟上,将沥青混合料压平;工人们用铁锹将路面进一步修平;压路机跟进,将路面压实压密……昨天中午,在通林路-南站南路段南侧最后930米的作业区,“收尾”工作热火朝天。

“别看这短短的930米,按照中面层沥

青7厘米的厚度,就是1.44万m<sup>3</sup>的沥青混合料。我们用了28台‘后八轮’才确保摊铺机‘吃饱’。”烟台市市政养护中心工程队工程科副科长林浦告诉记者。

连日来,港城气温上升。正午时分,路面的自然地表温度超过了25℃;沥青颗粒刚落到路面,地表温度瞬间升到51℃。工人们稍不注意,劳保鞋就会被滚烫的沥青“热情挽留”。59岁的柳永春刚吃完几个包子,就又操起了铁锹。豆大的汗珠顺着他的两鬓汩汩而下,打湿了安全帽带,在帽沿汇成一条条“小溪”。

刚摊铺了半小时沥青,热浪让他满脸

通红,双眼涌起血丝,“全身最烫的是脚底板,其次是握着铁锹的双手,最后是脸。沥青刚落下的时候,喘口气都感觉烫喉咙”。一会儿,压路机进场,老柳和工友们到路边树下坐下,掬起一捧水泼在脸上,缓解燥热。“上沥青就得趁着一天中最热的时候,效果好。”老柳说。

按照施工计划,南站南路-河滨路段、港城西大街-通林路段、港城西大街路口渠化将择期施工,道路周边还将新建多个口袋公园、停车场和健身路径,增设多处海绵城市设施,并对人行道道板砖、路沿石进行全面更换。



近日,随着一艘装载着26.4万吨进口原油的超大型油轮靠泊山东港口烟台港,该港原油吞吐量累计突破1.5亿吨大关。

YMG全媒体记者 唐克 摄